Miedzyrzecz, 04.12.2012 r.

WRPG.271.38.2012

Wykonawcy bioracy udziat w zamoéwieniu

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. ,Dostawa pomocy dydaktycznych oraz sprzel:u
komputerowego i multimedialnego w ramach projektu Dobry start w edukacje — indywidualizacja
procesu nauczania i wychowania uczniow klas | - lll szkot podstawowych w Gminie Migdzyrzecz".

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowieri publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z pézn. zm.) informuje, iz w przedmiotowym
postepowaniu wptynety nastepujgce pytania do tresci SIWZ:

Prosze o wyjasnienie/odpowiedz na zapytania ponizej:

Pytanie nr 1.

Specyfikacja dla pozycji Laptop (SP nr 3; SP nr 4) zawiera w opisie nastgpujace pozycje:

- matryca 15,6

- Windows 7

Czy Zamawiajacy dopuszcza dostawe laptopa z matryca wiekszg niz 15,67

Czy Zamawiajacy dopuszcza dostawe laptopa z Windows 87

Odpowiedz nr 1.

Zamawiajacy dopuszcza dostawe laptopa z matryca wiekszg niz 15,6 cali. Zamawiajacy dopuszcza
dostawe laptopa z Windows 8.

Pytanie nr 2.

Tablica interaktywna o parametrach podanych przez Zamawiajacego jest wycofana z oferty
producenta.

Czy Zamawiajacy dopuszcza do oferty tablice o rozdzielczosci 80" (203,2 cm)?

Odpowiedz nr 2.

Zamawiajgcy dopuszcza do oferty tablice o rozdzielczosci 80”.

Pytanie nr 3.

W zataczniku 3B - Oferta dla czeéci 2 zadania, punkt 9 podpunkt 1), ma brzmienie jak ponizej:

"1) wypetniony formularz cenowy wg zatgcznika nr 2 do SIWZ"

Zatgcznik nr 2 do SIWZ zawiera tylko specyfikacje sprzetu komputerowego.

Czy Zamawiajgcy przedstawi wzor formularza cenowego?

Czy Wykonawca ma stworzy¢ wtasny formularz cenowy?

W przypadku wykorzystania wtasnego formularza cenowego, jakie informacje powinny byc zawarte
w formularzu cenowym?

Odpowiedz nr 3.

Zamawiajacy dokonat modyfikacji zatgcznika nr 2 poprzez stworzenie z zatacznika nr 2 formularza
cenowego ufatwiajacego dokonanie wyceny. Wykonawca winien wyceni¢ przedmiot zamdwienia dla
czesci 2 wedle zmodyfikowanego zatacznika. Bedzie on stanowit wzor formularza cenowego.
Zamawiajacy zatgcza zmodyfikowany wzoér zatgcznika nr 2.

Pytanie nr 4,
Zatgcznika nr 8 — projekt umowy dla czesci 2
§1, punkt 9 ma zapis: "Dla sprzetéw z zadania numer 2 i 3 objetych przedmiotowym zamoéwieniem"



W tresci SIWZ opisujgcej czesc¢ 2, nie ma informacji o podziale na zadania 2 i 3.

Czy Zamawiajgcy moze podac co nalezy do zadania numer 2, a co nalezy do zadania nr 3 w czgsci 27
Odpowiedz nr 4.

Zamawiajacy dokonat modyfikacji zatacznika nr 8. Usunieto w § 1 ust. 9 i zmodyfikowane zapisy § 5
pkt. 1 poprzez zastapienie wyrazenie “Zatgcznik nr 2” wyrazeniem ,Zatgcznik nr 1” oraz opisow
stanowigcych zataczniki do umowy. Zamawiajacy zatacza zmodyfikowany wzor projektu umowy dla
czesci 2 zamowienia.

Ponadto Zamawiajacy, dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.

Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z p6zn. zm.) dokonat modyfikacji

Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia w zakresie zmian nastepujgcych zatgcznikow:

1. Zatacznik nr 1 A- E — formularz cenowy — wykaz pomocy dydaktycznych dla szkét podstawowych
prowadzonych przez gmine Miedzyrzecz - w zakresie zmiany opisu pomocy dydaktycznych oraz
ich ilosci;

2. Zafacznik nr 2 —formularz cenowy - dostawe sprzetu komputerowego i multimedialnego dla
szkot podstawowych prowadzonych przez gmine Miedzyrzecz — w zakresie opisanym w
odpowiedzi nr 3;

3. Zatgcznik nr 8 — projekt umowy dla czeéci 2 — w zakresie opisanym w odpowiedzi nr 4;

Ze wzgledu na dokonanie modyfikacji SIWZ w zakresie w/w opisanym Zamawiajacy
informuje, ze przesunat termin sktadania i otwarcia ofert z dnia 07.12.2012r. na 11.12.2012r.

Sktadanie ofert w dniu 11.12.2012 do godz. 9.00. Otwarcie ofert nastapi w dniu 11.12.2012 o godz.
9.30.

Z uwagi na fakt, ze zmiana tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia prowadzi do zmiany
tresci ogloszenia o zamowieniu, zamawiajacy, zgodnie z art. 38 ust. 4a ustawy Prawo zamowien
publicznych zamiescit ogtoszenie o zmianie ogtoszenia w Biuletynie Zamoéwien Publicznych.
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